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各高齢者入所施設・居住系サービス事業所管理者　様

愛知県福祉局高齢福祉課長
（公印省略）

新型コロナウイルス感染症に係る高齢者施設等への職員派遣の協力について（依頼）

本県の高齢福祉行政の推進につきましては、日頃から格別の御理解・御協力をいただき厚くお礼申し上げます。
高齢者の入所施設・居住系サービス事業所（以下「施設等」という。）におきましては、利用者に対して必要な各種サービスを継続的に提供していくことが求められることから、施設等において感染者が発生した際に、入所者支援を継続して行えるよう、このたび別紙スキームのとおり愛知県老人福祉施設協議会及び愛知県老人保健施設協会に委託し、緊急時の応援に係るコーディネート事業を実施することとしました。
このコーディネート事業では、施設等において感染者が発生し、施設等を運営する法人内の職員による応援だけでは対応が困難となった場合における応援体制を構築するため、職員の派遣可能な施設等をあらかじめ募り、感染者が発生した施設等への派遣調整を行っていきたいと考えています。
つきましては、貴施設等におかれましても、感染者が発生した施設等への職員派遣に御協力をいただきたく派遣可能施設として登録をお願いします。
また、職員の派遣に当たっては、県がマスクや防護服等の感染予防資材を確保してまいりますので、多くの法人・施設の皆様に御協力いただきますようよろしくお願いします。

なお、本事業における派遣可能施設等の登録については、愛知県老人福祉施設協議会及び愛知県老人保健施設協会において受付けておりますので、登録協力いただける施設等については、下記の問合せ先へ御連絡ください。

【問合せ先】
＜介護老人福祉施設、認知症対応共同生活介護、養護老人ホーム、軽費老人ホーム、有料老人ホーム等＞
愛知県老人福祉施設協議会事務局　０５６１－６１－０２９４
＜介護老人保健施設＞
愛知県老人保健施設協会事務局　　０５２－２６５－７１１５

【添付資料】
　・高齢者施設等への介護職員等応援職員派遣スキーム
・派遣可能施設名簿登録書（※派遣に御協力いただける施設の登録書です。）
・応援職員登録票（※派遣していただける職員の個票です。）
・新型コロナウイルス感染対策における緊急時の応援体制依頼調書（※職員の応援を要請する施設が作成し県に提出する依頼書です。）
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